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Ementa: Requer seja oficiado o Sr. Secretário de Estado dos Transportes Metropolitanos para que preste informações

acerca de contratações/concessões celebrados junto ao Consórcio Via Mobilidade.
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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO
 

Nos termos do artigo 20, inciso XVI da Constituição do Estado de São Paulo, combinado com o artigo 166
da XIV Consolidação do Regimento Interno, requer seja oficiado o Secretário de Estado dos Transportes
Metropolitanos, na pessoa do Senhor Marco Antonio Assalve, para que preste as seguintes informações
acerca de contratações/ concessões do Consórcio Via Mobilidade e o governo do Estado.
 

Cópia do contrato da integração do Metro e Ônibus da Vila Sonia. 

Em relação a linha 5, que quase todos os dias estão apresentando constantes problemas, inclusive

noticiados pelas mídias oficiais da imprensa e vídeos de usuários, qual a data para de fato começar

as ações de melhoria da qualidade deste serviço prestado a população?

Qual a data de termino das obras de extensão da Linha 5-Lilás até o Jardim Ângela na zona sul de

São Paulo?

Qual a data de termino das obras e entrega das duas novas estações do Jardim Ângela?
JUSTIFICATIVA

 
Tal solicitação atende pedidos de cidadãos que dependem do transporte público para se locomoverem.
As informações são essenciais para que a população saiba o que está acontecendo na região.
 
Na certeza de poder contar com o apoio para dar continuidade a um trabalho que tem como prioridade a
excelência no transporte público, atendendo as necessidades da população e pelo grande alcance da
proposição ora apresentada, requeremos e contamos com a imprescindível atenção por parte do Sr.
Governador  do  Estado  de  São Paulo  e  da  secretaria  responsável  pela  demanda para  melhorar  o
transporte público e cobrar este consórcio responsável por essas ações.
 
 
 
 

Enio Tatto
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